Работы, выполняемые подрядчиками в рамках программы капремонта многоквартирных домов в Петербурге, будут в обязательном порядке застрахованы. Расходы на эти цели предусмотрят, скорее всего, в городском бюджете. Такие поправки к петербургскому закону о капремонте жилья одобрила Комиссия по городскому хозяйству Законодательного Собрания.

Кроме того, в документе был уточнен список работ, которые необходимо выполнять в рамках капремонта. Как отметил глава Жилищного комитета Петербурга Валерий Шиян, если документ в итоге будет принят парламентариями, то это может привести к увеличению стоимости программы и дополнительным расходам из городской казны.

Источник: **БН.ру**, 11.09.14